

TŘÍDA:

STARTOVNÍ ČÍSLO:

PŘIHLÁŠKA JEZDCE A MOTOCYKLU K ÚČASTI NA PODNIKU MEMORIÁL JAROSLAVA FALTY, KONANÉM VE DNECH 12. – 13. SRPNA 2022 V AREÁLU PEKLOVSKÉ ROKLE – KOSTELEC NAD ČERNÝMI LESY

Název podniku: Memoriál Jaroslava Falty
Třídy: 65/85, Classic (do roku výroby stroje 1974), TWIN SHOCK (od r.v.1975), EVO (do roku výroby stroje 1996), OPEN
Datum: 12.-13. srpna 2022
Číslo podniku: volný podnik
Místo konání: Peklovská rokle, Kostelec nad Černými lesy
Nejblíže město: Kostelec nad Černými lesy
Trať: hlinito písčito jílovitá
Organizátor: Sportovní amatérský klub, o.s., IČO: 22870067, spisová značka: L 21517 vedená u Městského soudu v Praze, sídlo: Javorová 1115, 281 63 Kostelec nad Černými lesy, Číslo účtu: 0-451 704 1073/0800

Oficiální činovníci (jury):

Sportovní komisař: Martin Kiml
Ředitel závodu: Rudolf Sleza
Technická přejímka: Martin Krejčí
Vedoucí časoměřičů: František Boček

Vše výše uvedené dále jen „podnik“.

JEZDEC:

Jméno: Příjmení:

Adresa:

Telefon: Email:

Datum narození: Pojišťovna:

MOTOCYKL:

Značka a typ:

Zdvihový objem:

Prohlášení jezdce v souvislosti s jeho účastí na podniku Memoriál Jaroslava Falty, konaném ve dnech 12. – 13. srpna 2022 v areálu Peklovske rokle – Kostelec nad Černými lesy:

Prohlašuji, jako jezdec, případně zákonný zástupce jezdce nadepsaného podniku, že se tohoto podniku účastním dobrovolně a jsem si vědom veškerých rizik s tím spojených. Dále prohlašuji, že jsem si vědom svých schopností a zdravotního stavu, a pořadatele nadepsaného podniku zbavuji veškeré odpovědnosti za škody na majetku a zdraví, včetně škod třetím osobám, které jsem svým chováním způsobil. Zprošťuji na podniku organizátory, jury, jejich zaměstnance, pomocníky a zástupce jakékoli odpovědnosti za ztrátu, škodu nebo zranění, které se může přihodit v průběhu podniku nebo tréninku na tento podnik. Přebírám plnou odpovědnost a potvrzuji organizátorům a jury, jejich zaměstnancům, pomocníkům a zástupcům svoji plnou odpovědnost vůči třetí straně za ztrátu, škodu nebo zranění, za které jsem částečně nebo plně odpovědný. Současně prohlašuji, že přihlášený motocykl a mnou používané prostředky pasivní ochrany pro jízdu na motokrosové trati, zejména ochranná přilba, jsou způsobilé pro tento podnik a v řádném funkčním i technickém stavu. Dále prohlašuji, že jsem byl předem seznámen s povinností používat během nadepsaného podniku prostředky pasivní ochrany pro motokrosovou činnost a výslovně upozorněn na povinnost zdržet se jakýchkoli úkonů a činností, které by mohly způsobit narušení nadepsaného podniku. Dále prohlašuji, že jsem seznámil se Zvláštními ustanoveními podniku, které se zavazuji respektovat.

Nadepsanému prohlášení plně rozumím a respektuji jej a na důkaz toho jako projev své svobodné vůle připojuji svůj vlastnoruční podpis.

Datum:

Podpis jezdce:

Podpis zákonného zástupce:

Administrativní přejímka provedena dne:

Za organizátora:

Technická přejímka provedena dne:

Za organizátora:

Jezdec nebo jeho zákonný zástupce převzal od pořadatele časoměrné a identifikační zařízení umožňující průběžné zaznamenávání a analýzu výsledků podniku, tzv. transpondér. Jezdec, nebo jeho zákonný zástupce odpovídá za jeho bezpečné upevnění na stroji, se kterým se účastní podniku. Po skončení závodu jezdec transpondér odevzdá zpět v místě, kde mu byl zapůjčen. Za ztrátu či neodevzdání transpondéru se jezdec zavazuje uhradit částku 8000,- Kč, k rukám vedoucího časoměřičů.

Transpondér převzal:

Transpondér odevzdal: